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стикаються з труднощами при виборі оптимальних підходів до податкового навантаження, 

що може призводити до штрафних санкцій або втрати прибутковості. Тому навчання 

фахівців податковому плануванню допоможе мінімізувати податкові зобов’язання 

законними методами та покращити фінансовий стан підприємства [1]. 

Необхідно також звернути увагу на важливість стратегії мінімізації ризиків під час 

кризових ситуацій. В умовах економічної нестабільності, пов’язаної з військовими діями, 

інфляцією та валютними коливаннями, підприємства мають вміти оперативно змінювати 

підходи до ведення обліку, коригувати бюджетні плани та скорочувати витрати на ведення 

бізнесу. Розробка сценаріїв для різних ризиків і стратегії їх подолання дасть змогу зменшити 

фінансові втрати. На завершення, важливим практичним підходом є побудова ефективної 

системи комунікації між фінансовими та операційними відділами підприємства. Це дозволяє 

забезпечити взаєморозуміння щодо фінансових пріоритетів і уникати подвійних стандартів у 

звітності. Така взаємодія підвищує ефективність облікових процесів, скорочує час на 

підготовку звітності та дозволяє керівництву приймати швидкі та обґрунтовані рішення. 

Впровадження всіх цих практичних кроків сприятиме розвитку бізнесу, підвищенню його 

конкурентоспроможності та стабільності в умовах мінливого економічного середовища. 
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ВПЛИВ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА ФОРМУВАННЯ РИНКУ 

НЕРУХОМОСТІ В УКРАЇНІ 

 

Євроінтеграція є стратегічним вектором розвитку України, що неминуче впливає на всі 

сфери економіки, зокрема й на ринок нерухомості. Розуміння цих змін є важливим для 

учасників ринку, інвесторів та держави. 

Правове та регуляторне наближення до стандартів ЄС є одним із ключових аспектів 

євроінтеграції. Воно передбачає необхідність гармонізації національного законодавства у 

сфері нерухомості з правовими нормами Європейського Союзу. Цей процес включає 

адаптацію земельного та містобудівного законодавства, а також процедур реєстрації прав на 

нерухоме майно. Основна мета – створення прозорого, ефективного та захищеного ринкового 

середовища, що відповідає європейським стандартам. Зокрема, це передбачає впровадження 

прозорих та ефективних процедур, спрямованих на зменшення бюрократії та боротьбу з 

корупцією у відповідних галузях. Прикладом є Закон України "Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо дерегуляції у сфері земельних відносин та містобудування" 

(ухвалений у 2022 році), що має на меті спрощення певних регуляторних процедур.  

Фундаментальним елементом євроінтеграції також є захист прав власності, що 

передбачає посилення гарантій прав власності на нерухоме майно відповідно до 

європейських стандартів. Забезпечення верховенства права та незалежності судової системи 

є критично важливим для підвищення довіри інвесторів. Прикладом таких зусиль є 
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реформування системи державної реєстрації прав на нерухоме майно, спрямоване на 

підвищення її прозорості та надійності. 

Макроекономічна стабілізація та інвестиційна привабливість є визначальними 

факторами впливу євроінтеграції на ринок нерухомості. Поглиблення економічних зв'язків з 

Європейським Союзом та досягнення макроекономічної стабільності сприяють підвищенню 

інвестиційної привабливості ринку. Створення сприятливого інвестиційного клімату, 

забезпеченого верховенством права та прозорістю ринкових механізмів, відкриває значні 

перспективи для залучення як внутрішніх, так і іноземних інвестицій у сектор нерухомості. 

Вплив економічної інтеграції з ЄС проявляється у поглибленні економічних зв'язків, 

збільшенні торговельного обороту та залученні іноземних інвестицій. Угода про асоціацію 

між Україною та ЄС є важливим інструментом, що сприяє лібералізації торгівлі та 

інвестицій. Залучення іноземних інвестицій у нерухомість має значний потенціал для 

зростання, особливо після вступу України до ЄС, охоплюючи житловий, комерційний та 

промисловий сектори. Для реалізації цього потенціалу необхідне створення сприятливого 

інвестиційного клімату, що включає боротьбу з корупцією та забезпечення прозорості ринку. 

Досвід країн Центральної та Східної Європи після їх вступу до ЄС може слугувати 

прикладом для аналізу інвестиційної привабливості. 

Євроінтеграція передбачає поступове впровадження європейських будівельних норм і 

стандартів, а також стимулювання енергоефективності в будівельній галузі. Перехід на ці 

стандарти сприятиме підвищенню якості будівництва, безпеки та екологічності нерухомості, 

а також зростанню цінності енергоефективних об'єктів на ринку. Це передбачає перехід на 

європейські вимоги щодо якості, безпеки, екологічності та енергоефективності будівництва, 

що тягне за собою підвищення вимог до будівельних матеріалів, технологій та проектування. 

Прикладом є Закон України "Про енергетичну ефективність будівель", спрямований на 

імплементацію відповідних європейських директив. Важливим напрямком є також розвиток 

"зеленого" будівництва, що включає стимулювання зведення енергоефективного житла та 

комерційної нерухомості з використанням відновлюваних джерел енергії, що сприяє 

підвищенню цінності такої нерухомості. Державні програми підтримки енергоефективності 

житла, такі як "теплий кредит", є прикладом таких стимулюючих заходів. 

Значний вплив на формування попиту та пропозиції на ринку нерухомості чинять 

міграційні потоки, зокрема трудова міграція до країн ЄС, та загальні демографічні тенденції 

в Україні. Розуміння цих процесів є важливим для прогнозування майбутніх змін у структурі 

та обсягах ринку, а також для адаптації стратегій розвитку нерухомості до нових 

демографічних реалій. Трудова міграція до країн Європейського Союзу може мати 

подвійний вплив: з одного боку, масовий виїзд працездатного населення може призвести до 

тимчасового зменшення попиту на житло в окремих регіонах, а з іншого – повернення 

мігрантів з накопиченими фінансовими ресурсами може стимулювати попит на якісне житло, 

особливо в більш привабливих для проживання містах та регіонах. Демографічні тенденції, 

такі як старіння населення та низька народжуваність, також впливають на структуру попиту, 

зумовлюючи зростання потреби в доступному та зручному житлі, адаптованому до потреб 

літніх людей. Водночас, процеси урбанізації та внутрішньої міграції можуть призвести до 

зростання цін на нерухомість у великих містах та їхніх околицях через концентрацію 

населення та економічної активності. 

Процес євроінтеграції несе з собою як значні можливості для розвитку ринку 

нерухомості України, включаючи залучення інвестицій та підвищення стандартів, так і певні 

ризики, пов'язані з посиленням конкуренції та необхідністю адаптації до нових регуляторних 

вимог. Зважений аналіз цих ризиків та можливостей є ключовим для формування 

ефективних стратегій розвитку ринку в контексті європейської інтеграції. Зокрема, серед 

ризиків слід виділити посилення конкуренції з боку іноземних забудовників та інвесторів, 

необхідність значних фінансових вкладень у модернізацію інфраструктури для досягнення 

європейських стандартів, потенційне зростання цін на будівельні матеріали та послуги, а 

також можливі труднощі в процесі адаптації до нових регуляторних вимог. Водночас, 
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існують значні можливості для розвитку: залучення значних обсягів іноземних інвестицій у 

різні сегменти ринку нерухомості, підвищення загальної якості будівництва та рівня 

енергоефективності житлового фонду, створення нових робочих місць у будівельній галузі 

та суміжних секторах економіки, зростання попиту на якісну нерухомість як з боку 

внутрішніх, так і зовнішніх інвесторів, та, зрештою, повна інтеграція українського ринку 

нерухомості до європейського економічного простору. 

Євроінтеграційні процеси мають значний та багатогранний вплив на формування ринку 

нерухомості в Україні. Правове наближення до стандартів ЄС, макроекономічна стабілізація, 

впровадження нових будівельних норм та зміни у міграційних процесах створюють як нові 

можливості для розвитку ринку, так і певні ризики. Успішна інтеграція потребує активної 

участі держави у формуванні сприятливого регуляторного середовища, залученні інвестицій 

та підтримці сталого розвитку будівельної галузі. Подальші дослідження в цій сфері є 

важливими для прогнозування тенденцій та розробки ефективних стратегій розвитку ринку 

нерухомості в умовах євроінтеграції. 
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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ ЯК ДРАЙВЕР МОДЕРНІЗАЦІЇ СТРАХОВОГО СЕКТОРУ В 

УКРАЇНІ 

 

Страховий сектор відіграє фундаментальну роль у забезпеченні фінансової 

стабільності, підтримці економічного зростання та зміцненні системи соціального захисту. 

Він виступає важливим інструментом управління ризиками як для бізнесу, так і для 

громадян, сприяючи формуванню довіри до фінансової системи та підвищенню 

інвестиційної привабливості країни. 

У контексті стратегічного курсу України на членство в Європейському Союзі, 

євроінтеграція стає потужним чинником трансформації всіх секторів економіки, включаючи 

страховий ринок. Гармонізація законодавства, впровадження європейських стандартів 

регулювання та нагляду, а також відкриття доступу до нових фінансових інструментів 

створюють передумови для модернізації галузі. 

Вже на сьогодні, у межах євроінтеграції Україна активно адаптує своє законодавство до 

норм Європейського Союзу, зокрема до вимог Директиви Solvency II [1], яка є ключовим 

документом у сфері регулювання страхового ринку ЄС. Ця директива базується на 

принципах оцінки ризиків, достатності капіталу, ефективного корпоративного управління та 

прозорої звітності. Вона передбачає трирівневу систему регулятивного капіталу, ринкову 

оцінку активів, а також підвищені вимоги до управління ризиками. 


